



**PPGEA**  
Programa de Pós-Graduação  
em Economia Aplicada

**ERRATA DO PROCESSO SELETIVO MESTRADO  
PROFISSIONAL EM ECONOMIA APLICADA EDITAL  
02/2019.**

A Comissão do Processo de Seleção do Mestrado Profissional em Economia Aplicada, do Programa de Pós-Graduação em Economia Aplicada, **COMUNICA** a quem interessar, que:

Onde se lê "**Edital 01/20219**", leia-se "**Edital 02/2019**";

Onde se lê no Artigo 3º parágrafo 3º "(projeto, artigo e entrevista)" leia-se "(projeto e entrevista);

Esta excluído o parágrafo 5º e suas alíneas, do Artigo 3º.

A comissão.